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1 2 

Визначте, який інструмент необхідно розміщувати на робочому місці: 
А - інструмент, призначений для обробки даного виду конструкційних 
матеріалів;  
Б – набір інструментів; 
В –       інструмент, необхідний для виконання певної технологічної 
операції; 
г   – той, що видав черговий; 

а 

 

2 3 

Об’єкт проектування це – 
А) виріб, що виготовляється; 
Б) виріб побачений в інформаційних джерелах; 
В) виріб (послуга),  що необхідно створити; 
Г) виріб, що сподобався 

в 

 

3 3 

Визнач, яка це аплікація 

       А - об’ємна; 
       Б - рельєфна  
      В -  пласка 

 

а 

 

4 3 

Визначте, для чого використовується даний  «олівець»? 

 
А -  для полегшення прасування; 
Б -  для очищення підошви праски;  
В -  щоб праска краще прасувала 

б 

 

5 3 

Установіть відповідність між вишитими зображеннями і назвами швів, 
якими вони вишиті: 
а)  гладь;     б) тамбурний;   в)  козлик;      г) штапівка 

    

            1                             2                           3                      4 

1-в 
2-г 
3-б 
4-а 

 

6 3 
Вкажіть,  як визначається лицьовий бік у тканинах з рубчиком: 

А – за яскравим малюнком; д 
 

 
 



Б – за блискучою поверхнею; 

В -  за напрямком рубчика: рубчик йде знизу вгору; 

Г -  за темнішою поверхнею; 

Д – за напрямком рубчика: рубчик йде зліва направо, знизу вгору 

7 6 

Визначте, на якому малюнку викрійка підготовлена до розкрою 
правильно. 

 

           а                         б                             в                            г 

 
 
 
а 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

8 3 

Який шов зображено на малюнку? 
А - шов упідгин з відкритим зрізом; 
Б - зшивний у запрасування; 
В - шов упідгин із закритим зрізом; 
Г-  зшивний 

в 

 

9 3 

Визначте, що називається силуетом: 
А - типові форми одягу; 
Б - зовнішні окреслення предмету; 
В - вид одягу; 
Г - модель, фасон виробу 

б 

 

10 5 

Чому буде дорівнювати сума розхилу виточок на лінії талії, якщо 
півобхват талії –34см, прибавка до талії – 3см, півобхват стегон – 45см, 
прибавка до стегон – 3см ? 
А  - 7см;                   Б - 9см;               В - 11см;                Г - 13см 

в 

 

 34 Всього балів   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Завдання 
практичного туру 

8-9 клас 
 

Завдання 

1. Розробити модель фартуха 28 розміру.  

2. Змоделювати, розкроїти, пошити та оздобити його. 

 

 
 


